El relieve de Espaiia

@ Anota estas unidades del relieve en la casilla adecuada.

Montes Vascos - Sierra Morena - Sistema Central - Sistemas Béticos
Sierra Tramontana - Montes de Ledn - Pirineos - Cordillera Cantabrica - Sistema Ibérico

Submeseta norte - Macizo Galaico - Cordillera Costera-Catalana

Meseta Central

Cordilleras que rodean a la Meseta

Cordilleras exteriores

Montafias de los archipiélagos

Torre Cerl

Mar Cantdbrico j

SN

© Ordena de mayor a menor altitud. Después, indica en qué unidad del relieve se localiza cada pico.
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Pico Orden Unidad de relieve Pico Orden Unidad de relieve
Teleno Q ......................................................... Aneto Q .........................................................
Torre Cerredo Q ......................................................... Mulhacén Q .........................................................
Teide Q ......................................................... Moncayo Q .........................................................



T R elieve de Espati

@ Indica si las siguientes oraciones son verdaderas (V) o falsas (F) y corrige las falsas.

[] Espafia se caracteriza por ser un pais llano donde hay escasez de rios.

© Une con flechas.

En general es rectilinea, con la formacion de algunas rias.

e Bajay arenosa en la costa valenciana y murciana.
Costa atlantica e

e Recta, baja, arenosa y llana, con playas, marismas y dunas.
Costa mediterranea e
e Alta, rocosay muy recortada, con formacion de rias.
Costa cantabrica e
e Alterna zonas altas y rocosas con bajas y arenosas.
e Alta, rocosay con muchos acantilados.
© Leey completa estas oraciones.
a) Elrio que discurre por 1a SUDMESETa NOMTE €S €1 oo
b) La submeseta sur queda atravesada PO 10S M1OS ...
c) Elvalledel .. esta en Sierra Morena.
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